

POVINNÁ TĚLESNÁ VÝCHOVA NA MASARYKOVĚ UNIVERZITĚ

KOMU JE URČENA?

Všem Bc. a dlouhým 5letým Mgr. studentům prezenční formy studia.

KOLIKRÁT JI MUSÍM PLNIT?

Ve studiu musíš 2x splnit předmět tělesné výchovy. Nenechávej to na později, ale splň si tuto povinnost co nejdříve, v začátku studia.

Z JAKÝCH PŘEDMĚTŮ SI MŮŽU VYBRAT?

Přehled nabídky předmětů (kódy p9xx) najdeš na webu Centra univerzitního sportu FSps (viz QR kód níže).

KDY REGISTRUJI PŘEDMĚT A CO BUDE NÁSLEDOVAT?

Pro podzimní semestr 2023 se budou předměty tělesné výchovy registrovat od 1. srpna 2023 17 hod. Registrace probíhají ve vlnách, první si registrují předměty studenti z nejvyšších ročníků. Studenti prvních ročníků se mohou registrovat po 8 pracovních dnech, tj. od 11. 8. 2023.

Po zaregistrování předmětu obdržíš z Informačního systému výzvu ke splnění školení Bezpečnost při výuce tělesné výchovy. Poté, co se seznámíš s bezpečnostními riziky, a pokud nebude překročena kapacita předmětu, se ti předmět zapíše. Tím máš jisté místo v seminární skupině.

KDY A KDE SE DOZVÍM ROZVRH A ZVOLÍM SEMINÁRNÍ SKUPINU?

Rozvrh najdeš v ISu, stejně jako v případě jiných předmětů. Rozvrh bude zveřejněn nejpozději 31. 8. 2023 (v úplných informacích o předmětu najdeš rozvrhovou informaci dříve).

Od 1. 9. 2023 od 17 hodin si zapíšeš seminární skupinu, kterou budeš navštěvovat.

ŽÁDNÁ SKUPINA MI NEVYHOVUJE, CO MÁM DĚLAT?

Odregistrovat předmět, zaregistrovat jiný s volnou kapacitou, absolvovat školení bezpečnosti (jiný předmět = jiné školení), až se předmět zapíše, zvolit seminární skupinu.

NA CO DÁT POZOR?

Neregistruj více předmětů povinné TV v jednom semestru, pokud to uděláš, nemůže se ti zapsat ani jeden z nich, a nakonec nebudeš studovat žádný. Výjimkou je kombinace jednoho předmětu a výcvikového kurzu. Po splnění 2 zápočtů z předmětů p9..., lze registrovat pouze předměty c9... placené TV, které zajišťuje oddělení celoživotního vzdělávání (CŽV).

Používej nápovědu
v ISu, je tam návod,
jak postupovat:



<https://is.muni.cz/auth/napoveda/student/#student>

Další informace najdeš od
1. 8. 2023 na webu
FSps a CUS:



<https://fsps.muni.cz/cus>



<https://fsps.muni.cz/>